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Nachhaltige Verlegung an Wand und Boden:
•   �leistungsstarke Allrounder ermöglichen die Naturwerksteinverlegung und -verfugung auf  

nahezu allen Untergründen

•   optimal für starke Dickentoleranzen und Großformate

•   die Farbvielfalt des Fugenmörtels ermöglicht es jeden Belag in Szene zu setzen 

Geeignete Baustellen:
•   �private, gewerbliche und öffentliche Bereiche

•   �Sanierung und Neubau

•   �nachhaltige Gebäude, die nach LEED oder DGNB zertifiziert werden

Gemeinsam eine nachhaltige Zukunft gestalten: 
•   umweltverträgliches Planen und Bauen ist ein wichtiger Aspekt zum Schutz unseres Planeten

•   reizarme Bindemittelformulierung

•   sehr emissionsarme Produkte für ein gesundes Wohnklima

 3  3 	  �Naturwerkstein

 4 4  	  �Flexfuge schnell  
Ultracolor Plus

NACHHALTIGE NATURSTEINVERLEGUNG
OHNE KOMPROMISSE



Untergrund
z. B. Zementestrich

1

	· für Fugenbreiten bis zu  20 mm 
	· geringe Wasseraufnahme und Hemmung von Schimmelpilzbildung
	· schnell abbindende und trocknende Spezialformulierung ermöglicht die  

hochwertige ausblühungsfreie Verfugung in einer Vielzahl von Farben
	· sehr emissionsarm
	· Kompensation verbleibender Treibhausgasemissionen durch den Erwerb  

zertifizierter Emissionsgutschriften

Ultracolor Plus
Flexfuge schnell

4

Weitere Hinweise, Verbrauchsangaben und eine detaillierte Beschreibung aller Arbeitsschritte sind in den entsprechenden 
technischen Merkblättern oder hier zu finden: wsd.mapei.de

MAPESTONE MAXI S1 ZERO
Natursteinverlegemörtel schnell 

	· Schichtdicken von 3 bis 30 mm, ideal für großformatige und dünne Naturwerksteine  
an Wand und Boden 

	· schnelle Trocknung und geringer Feuchtigkeitseintrag in die Baukonstruktion 
	· schnelle Nutzung bei langer Verarbeitungszeit
	· sehr emissionsarm
	· Kompensation verbleibender Treibhausgasemissionen durch den Erwerb zertifizierter 

Emissionsgutschriften
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3 Naturwerkstein
z. B. Marmor

Die CO2-Emissionen, die während des gesamten Lebenszyklus der ZERO Produktgruppe im 
Jahr 2023 mit der Methodik der Lebenszyklusanalyse (LCA) gemessen und mit EPDs verifiziert 
und zertifiziert werden, werden durch den Erwerb von zertifizierten Emissionsgutschriften zur 
Unterstützung von Projekten im Bereich erneuerbare Energien und zum Schutz der Forstwirtschaft 
ausgeglichen. Eine Verpflichtung zum Schutz des Planeten, der Menschen und der Artenvielfalt. 
Weitere Informationen über die Berechnung der Emissionen und über Klimaschutzprojekte, die 
durch zertifizierte Emissionsgutschriften finanziert werden, finden Sie auf unserer Website.

MIT LEISTUNGSSTARKEN ALLROUNDERN
NACHHALTIG UND DAUERHAFT BAUEN



EVERYTHING’S OK
WITH MAPEI

MAPEI Austria GmbH
Fräuleinmühle 2
3134 Nußdorf ob der Traisen  
Tel. +43 (0) 2783/8891
Fax +43 (0) 2783/8891-125
E-Mail: office@mapei.
atwww.mapei.at Instagram LinkedInFacebookApp YouTube
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